

Viharos előkészületek a holnapi kübekházi operettgálára

Add már, uram, a napot!



Tócsa, gumicsizma, jókedv. Pillanatkép a kübeki pocsolyából

Fotó: Schmidt Andrea

A kübekháziak nagyon bíznak a hagyományokban. Ugyanis az elmúlt években is esőben, sőt előfordult, hogy jégesőben ácsolták az operettgála színpadát. Aztán az esti előadást már nem zavarta meg a szeszélyes időjárás. Kübekben ismét esőben készülődnek a holnapi gálára.

Az eső elől a polgármesteri hivatal házasságkötő termébe, illetve a katolikus templom mellett felállított sátor alá húzódtak tegnap kora délután az operettgálára készülődő kübekháziak, mikor az ebédre kínált körömpörköltet et-

ték. A főtérre már meghozták a hatezer néző kényelmét szolgáló padokat, asztalokat. Az egymásra rakott bútorokat azonban tegnap még az eső áztatta.
– Hatodik éve rendezzük meg az Operettfalut – mesélte Molnár

KÜLFÖLDI VENDÉGEK

A holnap este nyolc órakor kezdődő operettgálára már folyamatosan érkeznek a vendégek. A faluban már megszálltak ausztrál, német, holland, erdélyi és kárpátaljai operettkedvelők is. Pár napja Thomas Wright orgonaművész vezetésével az egyesült államokbeli Indianapolisból érkezett Kübekházára egy tizenöt fős, keresztény missziós szolgálatot ellátó csoport. Az amerikaiak a gála előtt rövid koncertet adnak a nagyszínpadon. Molnár Róbert kübeki polgármester még tavaly vette fel a kapcsolatot Bart Petersonnal, az indianapolisi polgármesterrel. Ennek köszönhetően az amerikaiak több alkalommal is ellátogattak már a megyénkbe.

Róbert polgármester. – Eddig mindig esőben, néha jégesőben dolgoztunk a színpad és a nézőtér felállításán. Aztán a gála estéjére kiderült az ég.

Több kamion ma hozza Budapestről a színpadot, illetve a fény- és a hangtechnikát. A díszletet kübeki és újszentriváni mesterek készítették, a színpadot, illetve annak környékét a szőregi rózsások díszítik majd fel tízezer szál virággal. Összesen kétszáz építik az Operettfalut, és mindannyian nagyon bíznak a jó időben. Eddig mindig kegyes volt hozzájuk az ég.

– Úgy látszik, jóban vagyunk a jóistennel. A készülődés mindig megtérfél minket, de a műsort már nem szakítja meg semmivel – mondta mosolyogva a község első embere. Ha mégis esne szombaton az eső – amit a kübekiek kizártnak tartanak –, akkor vasárnap este tartják meg a gálát.

K. T.

Tízmilliós kárt okozott tíz centi eső

Több tízmilliós kárt okozott Csongrád megyében az elmúlt három nap alatt leesett, több mint 10 centiméternyi eső. A csapadékot hozó ciklon Magyarország fölött forog. Kellemes nyári időre csak vasárnapról számíthatunk.

A hőmérők 16,2 fokot mutattak tegnap délután Szegeden. Az 1960-as évek végén, július 29-én délelben 12 fokban dideregtek az emberek. Ezért hidegrekordról nem beszélhetünk. Az esős idő oka, hogy Magyarország fölött kering – körülbelül Karcag közelében lévő központtal – egy hatalmas ciklon. Az idő szombattól javul, vasárnap már kellemes nyári hőmérséklet, 28 fok lesz.

Csongrád megyében több tízmilliós kárt okozott az elmúlt két nap alatt leesett, több mint 10 centiméter eső. A megyében kétszáznál is több bejelentés érkezett a tűzoltókhoz, a szegedi katasztrófavédelmi 115 helyszínen jártak. A Generali Providencia biztosítótársaság hat kárbecslője egyenként körülbelül 30 bejelentést vizsgált. A kár nagysága 20 ezertől 500 ezer forintig terjed. Az Allianz Hungaria Biztosító Rt.-nél eddig 113 káresetet jelentettek, ennek becsült összege eléri a 12 millió forintot.

A. T. J.

TÉRDIG JÁRNAK A SÁRBAN

Az újszegedi Tiszavirág utcában áldatlan állapotok alakultak ki – hívta föl az illetékesek figyelmét az egyik ottlakó. A december óta húzódo, csatornázással járó munkák miatt hatalmas a sár, az árkok és kátyúk lehetetlenné teszik az autós közlekedést. Tetézi a gondot, hogy a páratlan oldalon nincs járda, az emberek kénytelenek dagonyázni, ha busszal akarnak utazni. A munka befejezését korábban a talajvíz, most pedig a rendkívüli időjárás hátráltatja.



A szeretet kötelékei

TÖRÖK ANITA

Az édesanya és az édesapa pótolhatatlan a gyermek számára, a szülők nem helyettesíthetők sem a nagypapával, sem a nagymával, vagy bármelyik rokonnal. De mi a helyzet, ha valamilyen oknál fogva mégsem lehet teljes a család? Akkor legalább a szeretet ne hiányozzon a gyermek életéből. A szeretetteljes nevelés pedig nem függ össze a vér szerinti rokonsággal.

A 12 éves Gábor és a 9 éves Zsolt ideiglenesen nevelőszülőhöz került Vásárhelyre. Az biztos, hogy az asszony nem tudja pótolni a gyerekek szüleit, akik nem törődtek csemetéikkel, s nagyapjukat sem helyettesítheti. Az viszont érezhető, hogy nagyon sok szeretetet tud nekik adni. Közel húsz éve nevel a testvérpárhoz hasonló gyerekeket, jelenleg hét fogadott fia és lánya van. A fiúk valószínűleg jól érzik magukat Vásárhelyen, a belvároshoz közeli, takaros családi ház kertjében bőven jut hely a játéknak.

A hivatásos nevelőszülő láthatóan megviselte a gyerekek körüli huzavona. Nem beszélhetett a történekről, de igazából nem is akart. Csak segíteni szeretett volna azzal, hogy befogadta őket. Ideiglenesen helyezték el nála a fiúkat, nem kap gondozásukért anyagi támogatást sem. A gyerekeket nagy szeretettel emlegette: nagyon jó tanulók, rendesek, kedvesek, s ugyancsak megviselte őket ez a perpatvar. A vita mégiscsak róluk folyik.

Tökéletesen érthető ugyanakkor, hogy a nagypapa ragaszkodik az unokáihoz. Az idős, súlyosan beteg ember nevelte őket kicsi koruktól, és egyszer csak elvették a két fiút tőle. Talán már nem tud megfelelően gondoskodni róluk, ezért kerültek a gyám kijelöléséig nevelőszülőhöz. Az elfajuló, hangos viták miatt azonban félt, hogy a vásárhelyi asszony nem vállalja tovább a gyerekek nevelését. Akkor pedig nem lesz más megoldás, nevelőotthonba kell menniük a testvéreknek. Ez még nagyobb törést okozhat a már amúgy is sérült lelkekben. Így végleg elszakadhat a családi kötelék, ami bár most sem vér szerinti, de arra minden lényeges szempontból nagyon hasonlít.

Franciáké a Plaza

Magyarország plazáinak háromnegyedét, köztük a szegedit is eladja az üzletközpontlánc izraeli tulajdonosa. A szerződést a közeli napokban írják alá, a vevő a francia Klepierre cég.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– A vásárlók és a vendégek semmit nem vesznek észre a tulajdonosváltásból – nyilatkozta lapunknak Vadas Vera. A Plaza Center's Magyarország Kft. pr-igazgatója elmondta: a tizenhat magyarországi plazából tizenkettőt értékesít az izraeli tulajdonos. A szerződést néhány napon belül írják alá a francia Klepierre cég képviselőivel. Az eladott bevá-

sárló- és szórakoztatóközpontokat a jövőben is a Plaza Center's Magyarország Kft. üzemelteti.

A Szeged Plaza Kft. iránt – mint áprilisban megírtuk – a franciák mellett amerikai és dél-afrikai üzletemberek is érdeklődtek. Sokáig úgy tűnt, egy amerikai cég lehet a befutó. Az izraeli tulajdonos végül mégis a franciák mellett döntött. A pr-igazgató az árról nem nyilatkozott, azt mondta, ez üzleti titok.

A 20 ezer négyzetméter alapterületű Szeged Plazát 2000. május 23-án adták át. A bevásárló- és szórakoztatóközpontban kilenc mozi terem és nyolcvan, különböző nagyságú és funkciójú üzlet üzemel.



A vevők semmit sem észlelnek

Fotó: Schmidt Andrea

Szúnyoginvázió előtt

MUNKATÁRSUNKTÓL

A többnapos esős idő után vízszamaradó tócsák, vízállások területek kitűnő tenyészhelyet jelentenek a szúnyogok számára, tehát nemsokára jócskán emelkedhet a rovar mennyiség – mondja Balogh Jánosné, a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás elnöke, Mártély polgármestere. A márté-

lyi központtal megalakult szervezet Vásárhelytől Apátfalván és Magyarcsanakon át Szegedig és Szegvárig több mint húsz települést foglal magába. Hiába irtja egy-egy város vagy község saját területén a szúnyogot, ha más-honnan pótlódik az állomány, épp ezért a társulás célja, hogy minél nagyobb területen, egyszerre és ugyanazzal a módszerrel pusztítsák el a rovarokat.

Elázott az iroda, eláztak az iratok

„Idegileg kivagyok. Majdnem szívgörcsöt kaptam, amikor megláttam, hogy áll a víz az egész helyiségben, a szék pedig a víz tetején úszik” – mutatott körbe tegnap Mohosné Budai Gyöngyi. A szegedi Sajka utcai könyvelői iroda vezetője elmondta, az anyagi kár mellett hatalmas az eszmei veszteség, hiszen 68 ügyfél könyvelési anyaga ázott el. Miután a tűzoltók kiszivattyúzták a vizet az alagsori helyiségből, még mindig maradt három centiméter víz, amit végül az asszony és lánya hólapáttal terelt és vödörrel hordott ki az utcára.

A gyermekvédelmi szakszolgálat türelmet kér a vak nagypapától

Unokáiért harcol Józsi bácsi

Folytatás az 1. oldalról

A családi körülményeik miatt a gyámhivatal évek óta jár hozzájuk.

– Minden évben behívtak a gyámügyhöz, változott-e a helyzet, majd egy gyermekvédelmi szakember március 23-án eljött az unokáimért az iskolába és magával vitte a gyerekeket – mesélte megtörtént az idős ember. – Hiába vártam őket haza.

A nagypapa másfél hónap elteltével kinyomozta, hova járnak iskolába a gyerekek, és elment hozzájuk Hódmezővásárhelyre. A fiúkkal azonban nem tudott beszélni. Egy héttel később felkereste a nevelőszülőt is, ahová a 12 éves Gábor és a 9 esztendő Zsoltot elhelyezték. A látogatásnak az lett a vége, hogy a hangos és durva szóváltás hallatán a szomszédok kihívták a rendőrséget.

– Szeretném visszakapni az unokáimat. Eddig én neveltem őket, öreg koromra pedig

RENDEZETT KÖRÜLMÉNYEK

Szerettük volna megkérdezni az ügyről Gábor és Zsolt vásárhelyi nevelőszülőjét, aki egyébként – miként arról személyesen meggyőződhattunk – rendezett körülmények között öt másik gyermeket is gondoz. A gyámhatóság azonban nem járult hozzá ahhoz, hogy az asszony nyilatkozzon. Nem beszélhet az ügyről, de elárulta, hogy ha tehetné, akkor sem mondana semmit a fiúkkal kapcsolatos konfliktusról. A gyerekek egyébként éppen táborozni voltak ezen a héten. Mint azt a gyámhatóságtól megtudtuk, a nevelőszülőket saját maguk és a gyerekek érdekében próbálják megóvni a nyilvánosságától.

nekem lenne szükségem támaszra – fogalmazott a nagypapa.

– Nem akarjuk megfosztani a tatát az unokáitól. Egy kis türelmet kérünk tőle – kezdte magyarázatát Barcsi Antal, a

Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonok Igazgatóságának vezetője. A szakember is elmondta, a nagypapa súlyos látássérült, a gyerekek apja hajléktalan, anyja pedig magáról sem képes gondoskodni. Azt, hogy ez pontosan mit jelent, az igazgató nem árulta el.

Jelenleg azt vizsgálják, mi lenne a legjobb a gyerekeknek – hangsúlyozta Barcsi Antal. A fiúkat a vizsgálat idejére ideiglenesen helyezték el egy nevelőszülőnél.

– A gyámhivatalnál készül a döntés a láthatásról – tette hozzá a gyermekvédelmi szakszolgálat igazgatója. – Ha pedig kijelölnek egy gyámot a gyerekeknek, a nagypapa vele egyeztetve bármikor láthatja a fiúkat, persze csak akkor, ha ennek anyagi és személyi feltételei biztosítottak.

ARANY T. JÁNOS

Csongrád megye piacvezető márkakereskedése keres:

Számviteli ügyintézőt

Feladata:

Számla- és bankforgalom könyvelése

Elvárásaink:

középfokú gazdasági végzettség, számviteli gyakorlat, precíz munkavégzés

Gépjármű értékesítőt

Feladata:

személygépjárművek értékesítése, ügyfél akvizíció

Elvárásaink:

kereskedelmi gyakorlat, jó kommunikációs képesség, felhasználói szintű számítógépes ismeretek

Használt autó értékesítőt

Feladata:

használt gépkocsik értékesítése, gépjárművek forgalmi értékének meghatározása

Elvárásaink:

műszaki beállítottság, gépjármű kereskedelmi tapasztalat, jó kommunikációs képesség, középfokú végzettség, felhasználói szintű számítógépes ismeretek

Amit kínálunk:

versenyképes jövedelem, kihívásokkal teli munkakör, fiatalos csapat

www.tarkanyauto.hu

Szakmai önéletrajzát,

2004. augusztus 6-ig

várjuk a következő címre:

TÁRKÁNY

AUTÓHÁZ KFT.

6726 Szeged,

Szőregi út 46-50.